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単位量あたり                    
 

□1  右の表は、花だんの面積と花の本数を 
  表したものです。どちらの花だんが 
  こんでいますか。 
 
 
 
                                    
  
 

□2  水そうの水の体積と金魚の数を表に 
  しました。どちらの組のほうがこんで 
  いますか。 
 
 
 
                                    
  
 

□3  自動車Ａは４０ℓ のガソリンで４０４㎞走り、自動車Ｂは３５ℓ の 
  ガソリンで３６４㎞走ります。ガソリンの使用量のわりに長く走る 
  のは、どちらですか。 
 
 
 
                                    
  
 

□4  １６両に８３２人乗っている電車Ａと、９両に４９５人乗っている 
  電車Ｂとでは、どちらの電車がこんでいますか。 
 
 
 
                                    
  
 

□5  同じペンを、Ａ店では６本で５１０円、Ｂ店では９本で７５０円で 
  売っています。１本あたりの値段が安いのはどちらの店ですか。 
 
 
 
                                    
  

 面積(㎡) 本数(本) 
Ａ １６ １０４ 
Ｂ ２５ １６０ 

 

 体積(ℓ ) 数(匹) 
１組 ９ ３０ 
２組 １１ ３５ 

 


